



2018年1月29日

各 位

上場会社名 株式会社 エクセディ  
代 表 者 代表取締役社長 久川 秀仁  
コード番号 7278、東証第一部  
問合わせ先 取締役常務執行役員  
管理本部長 豊原 浩  
TEL (072) 822-1152

### (訂正・数値データ訂正) 業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、2018年1月29日 16時00分に発表いたしました「業績予想の修正に関するお知らせ」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

#### 1. 訂正内容

【訂正前】最近の業績動向を踏まえ、平成 29(2018)年 4 月 27 日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

【訂正後】最近の業績動向を踏まえ、平成 29(2017)年 4 月 27 日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

#### 2. 訂正理由

記載内容に一部誤りのある事が判明したため訂正するものであります。

以上



平成30年1月29日

各位

上場会社名 株式会社エクセディ  
 代表者 代表取締役社長 久川 秀仁  
 (コード番号 7278)  
 問合せ先責任者 取締役常務執行役員管理本部長 豊原 浩  
 (TEL 072-822-1152)

## 業績予想の修正に関するお知らせ

最近の業績動向を踏まえ、平成29(2017)年4月27日に公表した業績予想を下記の通り修正いたしましたのでお知らせいたします。

記

### ● 業績予想の修正について

平成30年3月期通期連結業績予想数値の修正(平成29年4月1日～平成30年3月31日)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属する当期純利益	1株当たり当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	270,000	20,000	20,000	13,000	270.61
今回修正予想(B)	275,000	23,000	23,000	15,000	312.20
増減額(B-A)	5,000	3,000	3,000	2,000	
増減率(%)	1.9	15.0	15.0	15.4	
(ご参考)前期実績 (平成29年3月期)	266,121	22,083	20,796	13,855	288.44

#### 修正の理由

第1四半期連結会計期間において当社及び国内連結子会社は、有形固定資産(リース資産を除く)の減価償却方法を定率法から定額法に変更しております。その影響により、当第3四半期連結累計期間の営業利益は1,661百万円増加し、経常利益は1,662百万円増加しております。

上記の減価償却の方法の変更による影響額は、平成30(2018)年3月期の第4四半期に計画しているIFRS(国際財務報告基準)の任意適用により減少いたしますが、当第3四半期連結累計期間における受注増加とコスト低減活動による増収増益に加え、第4四半期においても堅調な受注が見込まれることから、平成29年4月27日に公表いたしました平成30年3月期の業績予想を、平成30年1月29日付で上記のとおり修正いたします。

(注1)為替レートにつきましては、平成29年4月27日に公表いたしました前回発表予想では1米ドル105円を想定しておりましたが、今回発表予想では1米ドル110円を想定しております。

(注2)業績予想数値につきましては、当社が現在入手している情報及び合理的であると判断する一定の前提に基づいており、実際の業績は様々な要因により大きく異なる可能性があります。

以上